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7. Pemnte 3a1aqy coCTaBJIeHUEM IIPOIIOPIIMH, UCTIOJIb3YsI CXEMY.

KoutponsHas paGora Ne 3 - Bpuraza us 5 MassIpoB mokpacuT 3a6op 3a 8 nHeit. 3a CKOIBKO
Nponopuus; nponopuMoHanbHsie 3aBUCUMOCTH; JiHeiT BBIOTHAT 3Ty %ke paboty 10 MansipoB, ecm 6yyT pabo-
Macwra6; Kpyroebie AuarpaMMbl TATh C TOH K€ IPOM3BOUTENIBHOCTHIO?

1. BeiGepute BepHOE yTBEpsK/IeHH e, 8. ITocTpoiite KPyroByIo [MarpaMMy pe3yJIbTaTOB OTBETa Ha BO-
B nponoprmum 12 : 3 =20 : 5 kpaiiHUMH 4IeHAMU SIBISIOTCS npoc «Kakwue tenenepenaun Bel npeanoyntaeTe cMOTpeTh?»
qHCIIa: 0 CJIEAYIONIMM JIAHHBIM: CIIOPTHBHBIE TporpamMmbl — 30 %,
a)12u3; B) 12u 5; My3bIKajIbHble porpamMmbl — 20 %, XynoskecTBeHHbIE (HUITb-
6)20u 5; r) 3 u 20. . Mol — 40 %, npyrue nporpammsl — 10 %.

2. Vcro/mb3yst OCHOBHOE CBOWCTBO NPOIIOPINH, OTIPEIC/TUTE, SIB- 9. Yemy paBHO OTHOIIIEHHUE a K 71, €CJIA U3BECTHO, 4To @ : 12,5 =
JIIETCA JIM PaBEHCTBO OTHOIIEHUIT BEPHOM IIPOOPIMEit: =m:0,25? 3aMeHHTE IOJIyYeHHOE OTHOLIEHHE PABHBIM OTHO-

3_6 HIeHWeM B3aMMHO TIPOCTBIX YHCEL.
Yi 18

10. /{1151 03eJieHEHUsT IIKOJIBHOTO YYacTKa HYXKHO Pa3bUTh TPU

6)0,5:1,2=10:20. KIyMOBI riomazpio 42 M2, 28 M2 u 21 M2 113 26 yenoBek ki1acca

3. 13BeCcTHO, YTO 3aBUCHMOCTD MEX/y BeJIMYMHAMU M U N SB- OpraHu30Bas 3 GPUTrazibl TAK, YTO KOJMYECTBO YETOBEK B KaXK-
nsietcsi 06paTHO MPONOPIMOHATBHON. 3aII0JTHUTE IIyCThIie Me- Zoit Gpuraze MpOIOPLHOHAIBHO ILIONIALH KJI}'M6. Cxombko
cTa B TabJuiie. yyammxcs B Kax1oi 6puraze?

m 6

n 8 4 2 1

4. BeiGepute BepHOE yTBEpK/IEHHE.
Yucna 4 v 5 MpONOPHUOHAIBHBI YHC/IAM:
a)8u15; 6) 12 u 10; B) 8 u 10.

5. Macmrab niana seMesbHOTO yuactka pasen 1 : 2000. Haiizure
COOTBETCTBYIOIIEE PACCTOSIHKE HA YYACTKe, €CJIU Ha TUIAHE OHO
paBHO 4 cM. OTBeT 3aNHUIIKTE B METPAX.

6. Pemmire 3a71auy coCTaBIIeHHEM [PONOPIMH, UCTIOJIb3YSI CXEMY.
3a 5 kr roBapa 3aniaTiiu 4,5 py6ust. CKOIbKO KHJIOrpaMMOB
TaKOTO e TOBapa MOKHO KyIUTb, uMest 6,75 py6uisi?
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KontponbHas pa6ora Ne 3
Mponopuus; NPONopUMOHaNbHbIE 3aBUCUMOCTH;
MacwrTab; kpyrosbie gvarpaMmbi

1. BoibGepuTe BepHOE yTBEPK/ACHUE.

B nponopiuu 18 : 6 = 60 : 10 cperHuMy YIeHAMU SIBJISIOTCS
YuCIa:

a) 18 u 6;
6) 60 u 10;

B) 18 1 10;
r) 6 1 60.

2. Vicnosb3yst OCHOBHOE CBOHCTBO IIPOTIOPIIMH, OIIPE/IENIUTE, SIB-

JISIeTCs1 JIM PABEHCTBO OTHOILIEHUH BEPHOM IIPOIIOPIHE:
5 10

a)€=ﬁ;

7

Pemvite 3a1a4y cOCTaBJIeHHEM IIPOIOPIIH, UCTIOIb3Y s CXEMY.
Bpuraza u3 18 yesnoek 3a 8 1Hel OTPEMOHTHPOBaJIA CIIOPTUB-
HbIH 3a/1. 32 CKOJIBKO /IHEH BBITIOMHSAT 3Ty Xe paboTy 9 ueso-
BEK, ecyii OyyT paboTath ¢ TO¥i JKe MPOU3BOAUTETBHOCTHIO?

[TocTpoiiTe KPyroByIO AUArpaMMy pe3yJIbTaToB OTBETA Ha BO-
npoc «Kuuru Ha Kakyio TeMy Bbl nipennountaere yuTaTh?»
IO C/IeYIONIMM aHHBIM: HcTOpHYeckue cobbrtust — 30 %,
npuKIoYeHus u anTactuka — 35 %, BOGHHAs TeMaTUKa —
25 %, npyrue Temsl — 10 %.

YeMy paBHO OTHOILEHWE b K 7, €CJIi U3BECTHO, 4T0 1,21 b =
=15:n? 3ameHuTe NOTy4YeHHOE OTHOIIIEHIE DABHBIM OTHOIIIE-
HHEM B3aHMHO ITPOCTHIX YHUCEJI.

10. /151 eCTUKIACCHUKOB U3 TPEX KJIACCOB MOJIyYHIH OHIeThI
B IIUPK U PACIPE/IETUIN UX TIPOHOPIHOHAIBHO KOJIUYECTBY
ydamuxcsi B 3THX Kiaccax. CKOIbKO OUIIETOB TTOIYYHIT KakK-
JIbIH KJIacc, €CJIM BCEro Mmouryamiu 54 Guieta, a B 6 «A» kiiacce
28 yvamuxcs, B 6 «b» — 20 yyamuxcs, B 6 «B> — 24 yya-
muxesa?

6)0,6:1,2=10:20.

3. UI3BeCTHO, YTO 3aBHCUMOCTb MEX/Y BEJUYMHAMU M U N 5B~
JisteTcsi 00PaTHO IIPOTIOPLIUOHATIBHOM, 3al0JHUTE TyCThIE Me-
cTa B Tabuile.

m | 30
n 4 8 12 20

4. Boibepute BEPHOE YTBEPIKIEHUE.
Yucia 5 1 3 IPONOPIMOHATBHBI YHCIIAM:
a)10u9; 6)15u9; B) 15u6.

5. MacinTa6 1wiana semesibHOro yuactka paset 1 : 3000. Haitaure
COOTBETCTBYIOIIee PACCTOSTHUE Ha YYaCTKe, €CJIH Ha [JIAaHE OHO
paBHO 3 cM. OTBeT 3aNUIINTE B METPAX.

6. PemmuTe 3aza4y cocTaBieHHEM IIPOIIOPIIHY, UCIIOJIB3YSI CXEMY.
3a 5 M TKaHu 3amnatiiam 7,5 py6ssi. CKOJIbKO METPOB TaKOi
K€ TKaHU MOXKHO KyTIUTB, iMest 12 py6uiei?




